

我市发放“徽动消费·中秋国庆欢乐购”汽车家电消费券 真金白银旺消费

■记者 黄旭 通讯员 李本飞

本报讯 记者从市商务局获悉,经市政府同意,9月10日至10月10日,我市进行“徽动消费·中秋国庆欢乐购”汽车家电消费券发放工作。

据悉,本次活动由市政府发放消费券500万元(其中,汽车消费券300万元,家电消费券200万元)。发放对象为全体在淮消费人员(包括外地来淮人员)。在淮北市域范围内登记注册并依法取得相关经营许可、依法纳税、信用良好的汽车及家电销售企业参与活动。发放平台是建行生活APP、农行掌银APP。

本轮汽车消费券补贴对象为消

费者购置的5万元以上(含5万元)7座(含7座)以下非营运性质、国六标准以上的新乘用车(含新能源汽车)。其中,燃油汽车:购置5万元以上10万元以下(含5万元)车辆的,每辆车发放2000元消费券,发放消费券数量80张;购置10万元以上20万元以下(含10万元)车辆的,每辆车发放4000元消费券,发放消费券数量150张;购置20万元以上(含20万元)车辆的,每辆车发放6000元消费券,发放消费券数量40张。共计发放消费券270张,金额100万元。新能源汽车:购置5万元以上10万元以下(含5万元)车辆的,每辆车发放3000元消费券,发

放消费券数量140张;购置10万元以上20万元以下(含10万元)车辆的,每辆车发放5000元消费券,发放消费券数量260张;购置20万元以上(含20万元)车辆的,每辆车发放7000元消费券,发放消费券数量40张。共计发放消费券440张、金额200万元。每笔消费限用一张消费券。

家电消费券发放对象为消费者购买的空调(含中央空调)、冰箱、洗衣机、电视机、油烟机、灶具、净水器、热水器等绿色智能家用电器及手机、电脑(平板、台式、笔记本)等数码电子产品。家电消费券:单笔消费2000元至3000元(含2000元),每

笔发放200元消费券,发放消费券数量4000张;单笔消费3000元至5000元(含3000元),每笔发放300元消费券,发放消费券数量1000张;单笔消费5000元以上(含5000元),每笔发放500元消费券,发放消费券数量800张。家电消费券在参与活动的线下实体店使用,一次性使用,不找零、不重复使用;活动期间家电消费券每人最多选择领取1张(三选一),领完为止。

汽车、家电消费券采用到店立减的模式发放,消费者在参与活动的汽车销售商户门店、家电及电子产品销售商户门店通过建行生活APP、农行掌银APP领取使用消费券。

长三角地区百名书法名家 书法作品邀请展在淮举办

■记者 刘露 通讯员 曹阳

本报讯 9月9日上午,2023长三角地区百名书法名家书法作品邀请展在市博物馆开幕。中国书协理事、安徽省书协主席吴雪,省文联副主席胡文军,市人大常委会副主任金文,副市长姚珂,市政协副主席张力出席开幕式并观看展览。

本次邀请展由省书协、市文联以及社联联合举办,来自上海、江苏、安徽等省市书协主席团成员、国展大师、创

作者精心创作了106件不同书体、风格迥异的作品,反映了长三角地区长期以来深厚的文化渊源、紧密的文化关联以及一体化的迅速发展,展现了长三角地区在改革开放、生态建设、乡村振兴等方面取得的累累硕果。

举办此次邀请展旨在深入学习宣传贯彻党的二十大精神,加强区域间文艺创作交流合作,用笔墨歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民,共同推动长三角地区文艺事业繁荣发展,以文艺力量加快推动淮北深度融入长三角一体化发展。

和君纵达签约入驻我市科创中心

■记者 王陈陈

本报讯 9月8日上午,和君纵达数据科技股份有限公司与淮北市科技产业投资发展有限公司签署合作协议,入驻我市科创中心。副市长黄轲见证签约。

黄轲对双方成功签约表示祝贺。他指出,淮北市坚持生态立市、工业强市、产业兴市,聚焦高质量转型发展,以科技引领产业转型升级,需要高新技术支持和高层次人才支撑。和君纵达落户淮北市,有助于城市大力发展数字经济,赋能产业转型升级。希望双方在更多领域开展更深

层次合作,淮北市政府将持续优化营商环境,全力以赴强化要素保障,为企业在淮投资发展创造良好条件。

和君纵达将打造集智能研发、数字服务、金融数据和信息技术服务为中心的和君纵达淮北金融后台数据处理中心,为大型金融机构、头部互联网以及世界500强等全球企业提供智能交互一体化解决方案,把人才留在淮北,促进“稳就业”“保就业”。

签约仪式上,市有关部门、市人民政府驻上海联络处、淮北市科技产业投资发展有限公司以及和君纵达主要负责人作了发言。

我市开展青马工程集中理论培训

■记者 闫肃 通讯员 吕潇逸

本报讯 近日,2023级淮北市青年马克思主义者培养工程(简称“青马工程”)集中理论培训在市委党校举办,来自全市各街道乡镇、非公企业、社会组织、国企等不同领域的70余名学员参训。

培训邀请了上级团组织领导、党校名师、相关领域行业专家进行授课,涵盖了青年发展友好型城市建设、安徽省中长期青年发展规划、城市转型发展路径、产业结构规划、青年志愿服务等精品课程,既有形势政策分析、意识形态教育,又有对当前共青团和少先队工作

的解析,内容丰富、实用性强,引导参训学员将个人成长、素质提升同国家情怀、城市发展相结合,在专家授课中开阔眼界,在政策辅导中熟知业务,在分组交流中碰撞思维。

培训期间,学员们还前往淮北市反腐倡廉警示教育中心接受“青廉”主题党风廉政教育,警醒参训学员强化纪律意识,自觉扣好人生的第一粒扣子。

下一步,团市委将持续深化市、县(区)两级青马工程建设,健全培养体系,丰富活动形式,聚焦共青团“为党育人”根本任务,推动党、团、队一体化育人链条相衔接、相贯通,源源不断为党培养和输送更多青年人才。

徐淮金融工作交流座谈会在淮召开



■记者 黄顺 通讯员 赵凯丽

本报讯 9月7日,应我市地方金融监管局邀请,徐州市地方金融监管局主要业务部门分管副局长组队来淮,就两地金融工作座谈交流。

双方围绕促进两地金融业改革发展、推进资本市场建设、强化金融监管和防范化解金融风险等工作深入交流

和探讨。双方表示,在长三角一体化发展、沪苏浙城市结对合作帮扶皖北城市等重大政策机遇下,将持续发挥两地金融资源优势,互相学习借鉴发展经验,不断提升徐淮金融合作水平,以跨区域金融协作助力金融服务提质增效。

为进一步推进淮海经济区城市协同发展,市地方金融监管局积极响应徐淮结对合作帮扶部署,主动谋划、及时沟通,推动两地深化金融发展。在此之前,市地方金融监管局还促成徐淮两市建行、中行签订战略合作协议,从综合授信、银团贷款、贸易金融、现金管理等方面建立战略合作关系。

中共淮北市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,对尹衣纲同志予以任前公示。

1. 受理方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、网络等形式,向市委组织部反映公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在的问题。反映问题应实事求是,内容具体详细,电话和信函应告知反映人真实姓名、联系方式以便核查反馈。对线索不清的匿名电话和匿名信函,将不予受理。市委组织部将严格遵守工作纪律,履行保密义务。

2. 受理部门及联系方式 来信可投入公示意见箱或直接寄市委组织部干部监督科,公示意见箱设在市行政中心东门门口。

政中心东门门口。
邮政编码:235000
受理电话:0561-12380
举报电话: http://www.hbxfw.gov.cn/12380/12380.html

3. 公示时间 从2023年9月9日起到2023年9月15日止(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。
4. 公示名单
尹衣纲,男,汉族,1971年2月生,省委党校研究生学历,法学学士,中共党员,现任市委机构编制委员会办公室主任、一级调研员,市委组织部副部长(兼),拟任县(区)委书记。
特此公告

中共淮北市委组织部
2023年9月8日



比技能 展风采

近日,市交通运输综合行政执法支队举行执法技能大赛。执法技能大赛通过法律知识竞赛和队列比赛,对行政执法人员进行全面考验,进一步提高执法队伍依法行政意识,全面提升行政执法人员整体素质,树立交通综合行政执法队伍崭新形象。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 黄璐

数字濉溪项目建设峰会举行 以数字赋能县域经济社会发展

■记者 吴永生 闫肃 通讯员 罗秀梅 李莹

本报讯 9月9日,数字濉溪项目建设峰会在濉溪申茂酒店举行。数字经济发展领域的资深专家、学者、企业家、特邀嘉宾等百余人参会。

此次峰会以“数启新动能,智慧新濉溪”为主题,旨在集专家学者前沿科学之智、聚全县领导干部奋发进取之力,将濉溪打造成为全省乃至全国的县域数字发展典范。峰会由濉溪县委、县政府主办,濉溪县委人才工作领导小组办

公室、县数据资源管理局、县投资促进中心、数字濉溪研究院承办。

近年来,濉溪县紧紧围绕“数字中国”战略部署,深入贯彻落实安徽省数字化改革和“数字江淮”建设要求,聚焦数字政务、数字经济、数字社会等多领域,牢牢扛起数字化城市建设责任,用数字化改革多形式提速政务服务、高质量发展数字经济、高标准打造县域平台、全方位赋能公共服务、多角度加强社会治理,打造指尖上的便捷化、促进发展上的智能化、实现管理上的系统化、构建场景上的多元化、提升治理上的精细化,全速推

进数字濉溪建设,努力成为新型智慧城市建设的排头兵。

截至2022年底,濉溪县城、工业园区实现5G网络、千兆网络全覆盖;培育数字化新型能力提升企业2家、认定省级大数据企业2家、省级数字化车间7个,规上企业“上云平台”217家,入选市工业互联网标杆示范企业6家,国家级绿色工厂1家,省级绿色工厂4家,市级绿色工厂5家,智能发展水平全面提高。

下一步,濉溪县将结合发展实际,坚持以增进民生福祉、共享发展成果为目标,构建引领发展、面

向未来、充分彰显时代特征的数字城市发展新格局。

峰会上,太极股份、中国系统、拾焰控股、科大讯飞、奇安信集团、华为技术、数梦工场等知名企业专家,围绕县域数字化发展的理论研究、实践经验作了精彩发言;举行了全省县域首家数字研究院——数字濉溪研究院揭牌仪式,向数字濉溪研究院院长、特邀院长颁发聘书;濉溪县人民政府分别与杭州海康威视数字技术股份有限公司、南京莱斯信息技术股份有限公司、中睿信数字技术有限公司、上海卓繁信息技术股份有限公司签订协议。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	9月11日 (星期一)	9月12日 (星期二)	9月13日 (星期三)	9月14日 (星期四)	9月15日 (星期五)	9月16日 (星期六)	9月17日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.习近平与“一带一路”的故事 书信里含真情谊 3.习近平与“一带一路”的故事 从“大写意”到“工笔画” 4.习近平与“一带一路”的故事 小礼物有大寓意 5.习近平的长江情怀 6.《淮北新闻联播》	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《直播淮北》 4.《政风行风热线》 5.党的红色传令兵	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《直播淮北》 4.《政风行风热线》 5.党章开讲了:为什么叫中国共产党	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《直播淮北》 4.《政风行风热线》 5.党章开讲了:中国共产党的第一个纲领	1.《说办就办》 2.《淮北新闻联播》 3.《直播淮北》 4.《政风行风热线》 5.党章开讲了:为什么制定党章	1.以党的二十大精神为指引 加快建设高质量发展教育体系 2.加快构建新发展格局 着力推动高质量发展	1.促进世界和平与发展的时代最强音 2.坚定不移全面从严治党 深入推进新时代党的建设新的伟大工程
18:30-20:30	电影《沙漠宝藏》	电影《屠城血证》	电影《群雄并起》	电影《毛泽东和他的儿子》	电影《大敌当前》	电影《马石山十勇士》	电影《围剿》

备注:已保密审核,可播放